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1 Exercicel

Cet exercice porte sur un retrait d’espéces.
Proposez le diagramme de séquence correspondant.

Voici un séquencement nominal :
— le guichetier saisit le numéro de compte du client ;
— l'application valide le compte auprés du systéme central ;
— le guichetier demande un retrait de 100 € ;
— le systeme « guichet » interroge le systéme central pour s'assurer que le compte est
suffisamment approvisionné ;
— le systeme central effectue le débit du compte ;
— en retour, le systeme notifie au guichetier qu'il peut délivrer le montant demandé.
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